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Анотація. У роботі досліджено принципи побудови ефективного інтерфейсу інтернет-

магазину ювелірних прикрас на основі аналізу сучасних українських сайтів. Розглянуто ключові аспекти 

дизайну, які впливають на зручність користування, довіру до бренду та емоційне залучення клієнта. 

Сформульовано перелік вимог до інтерфейсу, що забезпечують конкурентоспроможність та 

користувацьку привабливість сайту в ювелірному сегменті електронної комерції. 
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У сучасному цифровому світі, де змагання в області онлайн-продажу росте, 

хороший інтерфейс інтернет-магазину стає одним з найголовніших вирішувальних 

факторів ефективного залучення клієнтів. Знайти основні особливості успішного дизайну 

допомагає дослідження вже існуючих сайтів ювелірних прикрас. 

Одним із прикладів є сайт gold.ua. Інтерфейс побудований з урахуванням 

принципів UI/UX-дизайну, де велика увага приділяється візуальному контенту. Кожен 

інформаційний розділ головної сторінки має свою унікальну дизайнерську особливість і 

навіть каталог розділів прикрас візуально розподіляється на групи за допомогою роботи 

з кольорами. Інтерфейс плавно проводить користувача до необхідної йому секції товару, 

має легку навігацію та великий список фільтрів. Окремо додано фільтр для спеціальних 

типів продукту, наприклад в розділі з каблучками написано «Які каблучки ви шукаєте?» і 

запропоновані більш вузькі секції з фото. Такий хід сприяє відчуттю залученості магазину 

тут і зараз і позитивно впливає на стан покупця. У картці товару використовуються 

фотографії прикрас високої якості, з можливістю перегляду з різних ракурсів як на 

моделі, так і окремо. Додатковою перевагою є наявність рейтингової системи товарів та 

відкритих відгуків, що сприяє підвищенню довіри. Загалом дизайн легкий, використовує 

світлі кольори та жовті або фіолетові, проте помітним мінусом є застарілий дизайн 

банерів з акціями і тексту в кінці головної сторінки (рис. 1). 
 

  
Рисунок 1 – Сайт gold.ua 

 



   

 

126 

126 

МОЛОДІЖНА 
ШКОЛА-СЕМІНАР 

Більш сучасну роботу з кольорами та банерами можна побачити на сайті 

ukrzoloto.ua (рис. 2). На відміну від сайту gold.ua, тут використовуються глибокі зелені 

кольори як основний показник ідентичності та контрастні йому елементи. Текст на таких 

фонах читається легше, що допомагає утримувати увагу клієнта, а великі мінімалістичні 

інформаційні блоки не навантажують. 
 

 
Рисунок 2 – Сайт ukrzoloto.ua 

 

Сайт zigzag.com.ua (рис. 3) пропонує творчі векторні зображення для карток 

розділів товару, проте підбір кольорів є погано сумісним і не створює загальний образ. У 

мобільній версії можна помітити погану роботу з відступами тексту у блоках, що може 

створити незручності у процесі використання. Враховуючи конкурентне середовище, 

особливо в галузі продажу ювелірних прикрас, що передбачає емоційне залучення 

клієнта, інтерфейс має працювати як на створення іміджу бренду, так і на зручність 

процесу покупки. Елементи, які створюють перше враження – це титульне зображення, 

шрифти, палітра кольорів, які повинні чітко відповідати ідентичності бренду та викликати 

позитивні асоціації, тому останній сайт є найменш привабливим і розглядається як 

невдала реалізація сайту. 
 

 
Рисунок 3 – Сайт zigzag.com.ua 
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На основі дослідження можна сформулювати низку обґрунтованих вимог до 

інтерфейсу інтернет-магазину ювелірних прикрас. По-перше, інтерфейс мусить бути 

інтуїтивно зрозумілим і організованим: структура має вести користувача до головної дії – 

купівлі товару. Візуальні елементи мають підтримувати контент, а не відволікати від 

нього. Для цього варто зменшити кількість навігаційних елементів на одному екрані та 

забезпечити зрозумілу ієрархію інформації. 

По-друге, адаптивність до різних пристроїв, особливо телефонів, є необхідністю. 

Відвідувач має отримувати однаково якісний досвід незалежно від платформи, з якої він 

заходить на сайт. З огляду на перевагу мобільного трафіку в електронній комерції, 

оптимізація для мобільних пристроїв повинна бути не другорядною задачею, а основним 

елементом дизайну. 

По-третє, додавання інструментів швидкого замовлення та розширеної 

візуалізації товарів (наприклад, віртуальні примірки або фото зображень з різних 

ракурсів) сприяє формуванню довіри до магазину. Ці можливості значно покращують 

емоційне сприйняття товару, що важливо у сегменті прикрас, де візуальна привабливість 

відіграє первинне значення. 

Окремої уваги заслуговує секція з відгуками клієнтів. Згідно з проведеним 

експериментальним дослідженням [1], наявність цього елемента на сторінці значно 

піднімає довіру до бренду, що, в свою чергу, збільшує відсоток покупок відносно кількості 

відвідувачів сайту. У наш час користувачі звертають увагу не лише на візуальну 

привабливість, а й на досвід інших клієнтів, тому блок із реальними відгуками, фото та 

можливістю поставити запитання або залишити коментар стає важливою складовою 

будь-якого комерційного сайту. 

У межах даного дослідження було проаналізовано функціональні можливості та 

особливості інтерфейсів сайтів, призначених для продажу ювелірних прикрас. Найбільш 

показовими виявилися приклади сайтів із різним рівнем візуальної реалізації, що 

дозволило виявити як ефективні дизайнерські рішення, так і типові помилки в побудові 

інтерфейсу. Здійснений аналіз переваг і недоліків наявних сайтів-референсів став 

основою для формулювання ключових вимог до інтерфейсу майбутнього інтернет-

магазину, з урахуванням сучасних стандартів доступності, естетичної привабливості та 

зручності користування. 
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